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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

 Federația Sindicatelor din Învățământ ”Spiru Haret” se întreabă care este logica 
ultimului discurs al președintelui Traian Băsescu, susținut joi, 25 noiembrie 2010. Dincolo 
de agresivitatea ce răzbate din fiecare frază a domniei – sale, noi, angajații din 
învățământ am reținut următoarele: 
 1. Suntem pe un drum care nu are altă finalitate decât distrugerea țării, iar pentru 
aceasta suntem toți responsabili. O afirmație halucinantă, deoarece decizia politică 
aparține, de ani buni, exact acelui partid politic apropiat, susținător și, în realitate, chiar 
subordonat președintelui Băsescu. Pe cale de consecință, responsabilitatea aparține, în 
primul rând, președintelui, lui Emil Boc și guvernelor sale  I, II, III, IV, V. Nu înțelegem, 
însă, unde este vina celor 22 de milioane de cetățeni ai acestei țări.  
 2. Președintele plânge de mila românilor, care sunt mințiți zilnic.  Minciuna zilnică 
este evidentă, dar președintele Băsescu este cel care a promovat asiduu cameleonismul 
în politica românească. Pentru că Traian Băsescu poate să îmbrățișeze idei și argumente 
contradictorii, de la o zi la alta, dacă interesele politice o cer. Nu ne putem explica altfel 
entuziasmul cu care anunța, în campania electorală, creșterea  salariilor bugetarilor și a 
pensiilor, în timpul mandatului său, pentru ca un an mai târziu, să înfiereze cu ”mânie 
prezidențială”  aceleași creșteri.  
 3. Românii nu trăiesc bine pentru că nu muncesc bine.  În opinia președintelui,  
cetățenii acestei țări muncesc puțin și prost, se împrumută mult și au pretenții mari. 
Probabil că noi, cei mulți, nu am înțeles până acum că cei care muncesc ”bine” și, 
implicit, ”trăiesc bine”, sunt exclusiv cei din jurul președintelui  - politicieni sau oameni de 
afaceri care au știut să îmbrace la timp haina ”portocalie”, beneficiind de avantaje 
financiare și de business ce se reflectă vizibil în nivelul de trai afișat.  
 4. Trebuie redus numărul școlilor, al spitalelor și al celor care lucrează în aceste 
instituții. Președintele României a identificat și sursa ”răului” care cuprinde țara ca o 
pecingine: învățământul și sistemul sanitar public. De aceea, terapia intensivă la care 
trebuie supusă România va începe cu închiderea școlilor și a unor instituții medicale 
publice, căci în localitățile cu puțini locuitori nu mai avem nevoie nici de educație, nici de 
sănătate.  
 Acestea fiind concluziile ultimului discurs prezidențial, ne întrebăm dacă singura și 
adevărata vină a noastră, cei  22 de milioane de cetățeni ai acestei țări este că 
acceptăm, în continuare, ca la conducerea României să stea Incompetența, Minciuna și 
Corupția… 
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